ilQF.ﬂﬁimdihdmmmﬂln Imwghmmidi&uq;umﬂm—h:

Le valet de trefle en est une. ';iij ﬁl_ @;ﬁ I:E"‘:J_

Pour se repérer elle est utile. Je suis.. . PrbTr Pt

OnT'utilise parfois pour payer.

Le chirurgien en pratique souvent. L Lo JLe
] r e — & W

Enmathématiques, I'addition en est une. Je suis WINES ﬂ i) .-.,"_T-r_) (L

Des associations en menent pour obtenir de l'argent,



Suite de moembres
2-13-24-35-46-7

On ajpute 1 v
dernier resuttat

46 + 1 = 57




GRAMMAIRE 24/03/2020

Objectif: Identifier un COI, Manipuler un COI
-CORRECTION -

Exercicen® 1

Recopie les phrases et souligne les 00l

Une phrase ne contient pas de Gl - barre-lo !

a) X ba?arﬁm& qm

de quoi ?

O

¥
2?.

+ @ quoi?

febWEumMu ficauducﬂmm

) ‘Z‘_’u e emine ave cdfe carle > 1

) Bl el s Do o b g i

) o T e Aqui?
) .JﬂbntowLe, ME@@ de bet F@%I
Exercicen® 2

HLBIHEIBS phrases et compléte-les aveg un 0l

% LT Q. T qmnd -mene. .
hense dL agnen [u GO E; .

5 g@ pobir. he rﬂmmla} ' du snuil . -
dJ:] coUBLTL Be 'rnoc:[umI, de son rl(:].l.'. [

Exercigen°®J ]
Remplace chaque pronom C0I souligné par un nom propre G0l ou un GN GO/

ex :[i’-_.{" mn LTli{iL[ ﬂ_'l:J..LJ._. :[t{‘ﬂ e TIEHLlJl_iﬂ_Fﬂ_lﬂ[lLl

GN COI
E le ul[L A ( GN)
L aelle Lum Imnsml @ :Mm nie. ( Nem propre )
[u;m.e, leur nacontena une Riskoire.
{J l{lT'l'lJ. II'E LE H.lLDT'll.'b Ll LLTLE [H. il_l‘l. LE H. ES |'“:'j..l.|..ﬁ- I'}I[E(l'll[.ﬁ- (‘G’NJ

de quoi ?

== D

=0

=

nene.




Grandeurs et Mesures 24/03/2020

Objectif :Résoudre des problémes impliquant des périmétres

Probléme 1 Une page de livre mesure 27,5 cm de long et 19,2 cm de large.
Quel est le périmeétre du livre ouvert ?
Le livre ouvert contient 2 pages
(27,5 x2) + (19,2x4) = 55 + 76,8
= 131,8 cm

Le périmétre du livre ouvert est de 131,8 cm.

Probléme 2 Une carte routiére rectangulaire mesure 3,64 m de périmetre.

La largeur étant de 50 cm, quelle est la longueur ?

Le périmétre = 364 cm

364-50=314

314-50= 264

264 cm , c'est la somme des 2 Longueurs de la carte rectangulaire. On veut trouver 1 Longueur :
264:2 = 132

La longueur le cette carte est de 132 cm ou 1,32 m.

Probléme 3 Un parterre de fleurs rectangulaires doit &tre complétement entouré d'un petit grillage. Le
jardinier dispose de 35 m de grillage. Il en utilise 12 m pour une longueur et s'apergoit qu'il en manquera 3 m
pour pouvoir terminer le travail.

Quel est le périmétre du parterre de fleurs ?

Quelle est sa largeur ?

Le périmétre du parterre de fleurs = 35 + 3 = 38 m

38 - (2x12) = 14

14:2=7

La largeur du parterre de fleurs est de 7 m.

Autre méthode : Le périmétre du parterre de fleurs = 35 + 3 = 38 m
% périmetre = 19

19 -12 =7

La largeur est de 7 m

Probleme Bonus

On construit un garage pour y loger, céte a cote, deux voitures mesurant respectivement 1,77 m et 1,63 m de
large. On laisse un espace de 90 cm entre les deux voitures et de 1,20 m entre chaque voiture et le mur.
Quel sera le périmetre du garage sachant qu'il doit mesurer 7,05 m de long ?

1,77 + 1,63 + 0,90 + 1,20 + 1,20 = 6,7

La largeur du garage sera de 6,7 m.

(6,7 +7,05) x2 =27,5

Le périmetre du garage sera de 27,5 m




GEOGRAPHIE 24/03/2020
Des outils pour SE DEPLACER

— CORRECTION -

I — La carte routiére

Quelles routes peut-on emprunter pour se rendre de Macdn a Vonnas ? Ce sont la D933 et la
D1079.

Quelle route passe a St Cyr-sur-MENTHON? La D1079

Quelles grandes villes se trouvent entre Nantes et Poitier? La Roche sur Yon et Niort.

Quelles routes puis-je emprunter pour me rendre des Sables d'Olonne a Angers? Ce sont la A87
et la N160.

2- Le GPS

Repére toutes les informations fournies par ce GPS

PR A 12:31[eure:
pax__ - : 2:305

2-Site internet

Quel trajet est indiqué sur cette page internet? Champs-Elysées > Aeroport Charles de Gaule
Pour quels moyens de transport ce site calcule t-il I'itinéraire? Voiture / vélo / moto / a pied
Quelles informations nous donnent ce site concernant ce trajet? Itinéraires possibles,
distances, temps, colit, trafic en temps réel , etc....

4-Plan du métro : Marseille

Combien y a-t-il de lignes de métro? 2 M1 et M2.

Cite les deux stations par lesquelles passent deux lignes de métro. Saint-Charles et Castellane.
Je suis sur le vieux port et je désire aller a Périer, je prends la ligne M1 direction La Fourragére, je
m'arréte a la station Castellane.




Je prends le métro ligne M2 direction Saint-Marguerite Dromel et je descends a Périer.

Combien y a -t-il de stations sur la ligne 1 ? 18 stations.

Pourquoi selon toi entre la station Bougainville et Capitaine Géze le trajet est hachuré? C'est la
fréquence des trains.

Que peut signifier T1, T2, T3 que l'on trouve prés de certaines stations ? Ce sont les lignes de
tramway.

Peux-tu a l'aide de ce plan identifier les stations de métro qui desservent une gare ? Justifie
ta réponse.

Les stations qui sont écrites en gras. On a la possibilité de prendre des tramways et donc
sortir de la gare

Certains lieux mentionnés : Hotel de ville , Hotel du département




ANGLAIS CORRECTION

1) Lis la consigne et numérote les pays sur la carte.

one is France/ two is The United Kingdom (Britain) / three is Italy / four is Spain / five is Ireland / six is Germany.

5 -
1 -

2) Colorie maintenant les pays selon la consigne.

France is blue. Spain is yellow.
The United Kingdom is red. Germany is purple.
Ireland is green. Italy is orange.

Lis les informations qui concernent Marie et rédige de la méme facon la description de
Jenny et de Helmut :




Marie
Girl
12 years old

Jenny
Girl
14 years old

My name is Marie, I’'m a girl.
I’'m 12 years old.
I’m from France.
I’m French.
| live in Paris.

My name is JENNY, I’'m a girl.
I’'m 14 years old.
I’'m from America.
I’m American.
I live in New York City.

Helmut
Boy
13 years old

My name is Helmut, I’'m a boy.
I’'m 13 years old.
I’'m from Germany.
I’'m German.
I live in Berlin.




